
 

 

 

 

Με Μεγάλη Επιτυχία Πραγματοποιήθηκε από τον Σύλλογο 
Ελληνοκυπρίων Βριλησσίων, Εκδήλωση Μνήμης και Εορτασμού 

για την Ημέρα Ανεξαρτησίας της Κύπρου.   
 

Την Κυριακή 20 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε,  με μεγάλη επιτυχία, από τον Σύλλογο 
Ελληνοκυπρίων Βριλησσίων, Εκδήλωση Μνήμης και Εορτασμού για την Ημέρα Ανεξαρτησίας της 
Κύπρου στην Αίθουσα εκδηλώσεων του πάρκου Μ. Θεοδωράκης στα Βριλήσσια, με την 
υποστήριξη της Ομοσπονδίας Κυπριακών Οργανώσεων Ελλάδας.  

O Πολιτιστικός Σύλλογος Ελληνοκυπρίων Βριλησσίων έχει δεκαέξι και πλέον χρόνια δράσης στον 
Δήμο Βριλησσίων με βασικούς πυλώνες την παραγωγή πολιτισμού στο Δήμο μας, 
διοργανώνοντας ή συμμετέχοντας σε σειρά λοιπών εκδηλώσεων με πολιτιστικό, ψυχαγωγικό ή 
ενημερωτικό, χαρακτήρα.  

Η Εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στην ημέρα Ανεξαρτησίας της Κύπρου.  Την 1η Απριλίου 1955 
Έλληνες από την Κύπρο και την Ελλάδα ξεκίνησαν επισήμως απελευθερωτικό αγώνα (οργάνωση 
ΕΟΚΑ) έναντι των Βρετανών με σκοπό την ένωση με την Ελλάδα. Ο αγώνας τερματίστηκε το 1959, 
οπότε έγιναν οι συμφωνίες Ζυρίχης-Λονδίνου. Στις 16 Αυγούστου του 1960 ανακοινώθηκε η 
εγκατάλειψη της Αγγλικής κυριαρχίας και η  ανεξαρτητοποίηση της Κύπρου. Ημέρα 
Ανεξαρτησίας της Κύπρου εορτάζεται την 1η Οκτωβρίου. 

Όμως η  φετινή χρονιά σηματοδοτεί τα 50 χρόνια από την τουρκική Εισβολή του 1974, κάτι στο 
οποίο αναφέρθηκαν όλοι οι ομιλητές. Στο Πλαίσιο αυτό πραγματοποιήθηκε Έκθεση 
Φωτογραφίας για τα 50 χρόνια από την τουρκική εισβολή με φωτογραφίες από το αρχείο της 
Ομοσπονδίας Κυπριακών Οργανώσεων Ελλάδας.  

Την Εκδήλωση άνοιξε η Χορωδία του Δήμου Βριλησσίων υπό την Διεύθυνση του κ. Γιώργου 
Ζιάκα και στο Πιάνο τον κ. Σάββα Σορανογλου με τραγούδια για την Κύπρο.  

Ακολούθησαν  οι χαιρετισμοί της Προέδρου του Συλλόγου Δρ Μαριάνθης Χατζηκωνσταντίνου, 
της Προξενου της Πρεσβείας της Κυπριακής Δημοκρατίας κας Χριστίνας -Στέλλας Ζίγκα, του 
Γενικού Γραμματέας της Ο.Κ.Ο.Ε κ. Λευτέρη Κωνσταντινίδη, της Αντιπεριφερειάρχη Βορείου 



Τομέα Αττικής κας Λουκίας Κεφαλογιάννη, του Επικεφαλής της παράταξης Λαϊκή Συσπείρωση 
Βριλησσίων κ Βασίλη Αρχιμανδρίτη, του Αντιδημάρχου Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου 
Βριλησσίων κ Αναστάσιου Δημητρίου και της Γενικής Γραμματέα του Δήμου Ηρακλείου Αττικής 
κας Κατερίνας Πλεξίδα 

Η εκδήλωση συνεχίστηκε με την κεντρική ομιλία από τον Δρ Κυριάκο Κενεβέζο π. Υπουργό 
Παιδείας και Πολιτισμού & τ. Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Την εκδήλωση συντόνισε η Ταμίας του Συλλόγου κα. Παττίχη Τερέζα Άννα και διοργανώθηκε 
από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, που απαρτίζεται από την Πρόεδρο κα. 
Χατζηκωνσταντίνου Μαριάνθη, τον Αντιπρόεδρο κ. Δεσποτίδη Μάριο, τον Γεν. Γραμματέα κ. 
Χριστοδούλου Ανδρέα, την Ταμία κ. Παττίχη Τερέζα Άννα και τα μέλη κα. Δεσποτίδου Ζανέτ 
(Ιωαννα),  κα Χατζηκωνσταντίνου Φωτεινή, κ. Κατσαμπίδη Παναγιώτη και κα Αραμπατζή 
Μαρία, οι οποίοι καλωσόρισαν τους παρευρισκομένους και δεσμεύτηκαν για την ανάπτυξη του 
συλλόγου με περισσότερες δράσεις πολιτισμικού χαρακτήρα.  

Την Εκδήλωση τίμησαν επίσης με την παρουσία τους  ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βριλησσίων κ. Κάππας Χρήστος, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών κ. Αναστάσιος Χρηστάκης ο 
Αντιδήμαρχος Παιδείας κ. Γούναρης Χρήστος, η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και 
Πρωτοβάθμιας Υγείας κα Σοφία Μαντινίδου-Τσούβαλου, ο π. Αντιπεριφερειάρχης κ. Ιωάννης 
Κεχρής, ο Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Βριλησσίων κ. Νικήτας Σταμτελόπουλος ο πρόεδρος του 
Συλλόγου Βράχου Βριλησσίων κ Αργύρης Κεχαγιάς, η πρόεδρος του Συλλόγου Ηπειρωτών 
Βριλησσίων «Πύρρος» κα Κατερίνα Φαφουτέλη, η πρόεδρος του εξωραϊστικού συλλόγου 
Πατήματος Χαλανδρίου «Η αναγέννηση» κα Ελένη Τσελεμπίδου και η Πρόεδρος της 
Σοροπτιμιστικής Ένωσης Ελλάδας κα Ιωάννα Κοτσαρίνη, την Γενική Γραμματέα της ένωσης 
Ποντίων Βριλησσίων κα Βασιλεία Μαντινίδη  καθώς και εκατοντάδες φίλοι της Κύπρου.  

  

Μπορείτε να δείτε Φωτογραφίες και Βίντεο της εκδήλωσης εδώ:   

htps://www.facebook.com/share/p/BdA13skfec7C3bCd/ 
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